
●地理空間情報活用推進シンポジウム 126 名の回収結果（回収率４７％）

国家公務員 1

県関係 12

市町村関係 11

その他団体 11

民間企業 91

男性 102

女性 23

20歳以下 0

20歳～40歳 48

40歳～60歳 70

60歳以上 8

良く理解できた 9

理解できた 42

何となく理解できた 65

良く分からなかった 10

非常に”ため”になった 19

”ため”になった 98

”ため”にならなかった 0

良く分からなかった 9

良く理解できた 19

理解できた 44

何となく理解できた 48

良く分からなかった 15

良く理解できた 13

理解できた 47

何となく理解できた 54

良く分からなかった 12

非常に有意義だった 18

有意義だった 65

普通だった 37

良く分からなかった 6

必要と強く感じた 41

有れば良いと感じた 79

あまり必要性を感じなかった 3

良く分からない 3

その他の意見合計

共用空間データ利用環
境の必要性について

シンポジウム全体につ
いて

基調講演（碓井照子
氏）の内容について

特別講演（矢口 彰氏）
の内容について

パネルディスカッショ
ンについて

所属団体

性別

年代

地理空間情報活用推進
基本法の内容について

質問項目 内容

●地図データの更新管理の重要性において不動産登記法上、民間データは義務化されているが公の
データは無に近い。
●共用空間データの更新とその管理について、広域エリアのシステムづくりが現実的だと思う。（単
独市町村では人的配置だけを考えても無理がある）
●第１部のＰＰＴ資料を大きくしてほしかった。パネルディスカッションは非常に有意義でした。
●碓井先生の話をもう一度聞きたいです。
●時間が足らなかったのではないか。
●非常に内容が濃く勉強になりました。
●民間企業の在り方が不明だった。
●もう少し時間が有ればもっと聴けたのに残念でした。
●やはり、碓井氏、矢口氏の話が大変良かった。（対照的な意味で）共用空間データ環境の構築は必
要であり可能性も大きいが、地方自治体の負担（人的）が大きいのではないか？
●国、自治体、産業が広く基盤地図データの必要性、有効性、利用の方向性を検討し、発展、推進さ
せていくべきと考えます。
●もっと身近なものとして、取り入れられるようにしてほしい。
●パネルの「道路に沿った住所」と「地域ロボットネットワークプラットホーム」については意義が
良く分かりませんでした。碓井先生と矢口様の講演は興味深かったです。
●糸魚川市のプレゼンがわかりやすく好感が持てました。また、富田林市の説明も良く理解できまし
た。
●上越市においても地理空間情報の利用環境整備を早急に整備すると良いと思いました。
●糸魚川市が「ジオパーク」なら、上越市は教育の街だから「エデュパーク」でしょうか？例えば教
育資源を地図化すると良いと思います。
●測量に関する公共測量の仕事・業務が増せば良いと思う。
●パネリストの説明コメントが長すぎた。
●予備知識が少なく、内容が専門的で良く理解できなかった。基礎的な勉強をもっとしておくと良
かったと思う。
●予備知識がないものにとっては、用語自体専門的で大変難しくかったが、問題意識としては持てた
ように思う。
●地籍図の整備が急務である。



所属団体

県関係
10%

市町村関係
9%

その他団体
9%

民間企業
71%

国家公務員
1%

性　別

男性
82%

女性
18%

年　代

20歳～40歳
38%

60歳以上
6%

40歳～60歳
56%

基本法の内容について

理解できた
33%

良く分からなかった
8%

何となく理解できた
52%

良く理解できた
7%

基調講演（碓井氏）について

理解できた
35%

良く理解できた
15%

何となく理解でき
た
38%

良く分からなかっ
た
12%

特別講演（矢口氏）について

理解できた
37%

良く理解できた
10%

良く分からな
かった
10%

何となく理解で
きた
43%

パネルディスカッションについて

非常に有意義
だった
14%

良く分からな
かった
5%

有意義だった
52%

普通だった
29%

共用空間データ環境の必要性について

必要と強く感じた
33%

有れば良いと感
じた
63%

あまり必要性を
感じなかった

2%

良く分からない
2%

地理空間情報活用推進シンポジウム　アンケート調査結果　（全　体）



所属団体

県関係
50%

市町村関係
46%

国家公務員
4%

性　別

男性
100%

女性
0%

年　代

20歳～40歳
33%

60歳以上
0%

40歳～60歳
67%

基本法の内容について

理解できた
41%

良く分からなかった
17%

何となく理解できた
38%

良く理解できた
4%

基調講演（碓井氏）について

理解できた
25%

良く理解できた
8%

何となく理解でき
た
46%

良く分からなかっ
た
21%

特別講演（矢口氏）について

理解できた
33%

良く理解できた
4%

良く分からな
かった
13%

何となく理解で
きた
50%

パネルディスカッションについて

非常に有意義
だった
4%

良く分からな
かった
4%

有意義だった
54%

普通だった
38%

共用空間データ環境の必要性について

必要と強く感じた
33%

有れば良いと感
じた
63%

あまり必要性を
感じなかった

0%

良く分からない
4%

地理空間情報活用推進シンポジウム　アンケート調査結果（行政関係者）



基本法の内容について

理解できた
31%

良く分からなかった
6%

何となく理解できた
55%

良く理解できた
8%

所属団体

民間団体
11%

民間企業
89%

性　別

男性
77%

女性
23%

年　代

20歳～40歳
39%

60歳以上
8%

40歳～60歳
53%

基調講演（碓井氏）について

理解できた
37%

良く理解できた
17%

何となく理解でき
た
36%

良く分からなかっ
た
10%

特別講演（矢口氏）について

理解できた
38%

良く理解できた
12%

良く分からな
かった
9%

何となく理解で
きた
41%

パネルディスカッションについて

非常に有意義
だった
17%

良く分からな
かった
5%

有意義だった
51%

普通だった
27%

共用空間データ環境の必要性について

必要と強く感じた
32%

有れば良いと感
じた
63%

あまり必要性を
感じなかった

3%

良く分からない
2%

地理空間情報活用推進シンポジウム　アンケート調査結果　（民間企業・団体）


